В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту убийства пожилых супругов

Следственными органами Следственного комитета РФ по городу Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц). Ночью 25 декабря 2013 года в одной из квартир дома по проспекту Стачек были обнаружены тела мужчины 1945 года рождения и его супруги 1952 года рождения. По предварительной версии, пенсионер на почве длительных неприязненных со своей супругой совершил ее убийство, нанеся множественные удары твердым предметом по голове, после чего покончил жизнь самоубийством. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Декабря 2013

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/598266